

# Fleurance Nature: Sprej za pročišćavanje prostora, 100ml



**Brend:** Fleurance Nature  
**Raspoloživost:** Na zalihama

**Cijena: 7.50**

**Cijena bez PDV-a: 6.00**

## Short Description

**Za dezinfekciju i pročišćavanje zraka u vašem domu!**

Protiv grinja, antimikrobno, antifungalno, protiv zagađenja i neugodnih mirisa

100% prirodno

S 31 organskim eteričnim uljem

Bez pogonskog goriva ili sintetičkih mirisa

## Opis

Jeste li znali da je u pravilu zrak u zatvorenom prostoru mnogo zagađeniji od zraka vani?

Grinje, bakterije, gljivice... zatvoreni prostori često su zagađeniji nego što mislimo. Ipak, kako većinu vremena provodimo u zatvorenom prostoru, važno je poboljšati kvalitetu zraka u zatvorenom prostoru!

Fleurance Nature SPREJ ZA ČIŠĆENJE i njegov kompleks od 31 organskog eteričnog ulja vaš je saveznik broj 1 u potrazi za prirodnim čišćenjem i pročišćavanjem zraka u zatvorenom prostoru! Također će vam pomoći da ograničite izvore određenih alergija (grinje). Sprej je prirodnog mirisa, uklanja neugodne mirise i ostavlja vaš dom zdravim i čistim.

## Dokazano učinkovit protiv grinja

Sprej brzo uništava najrašireniji soj European grinja (*Dermatophagoides pteronyssinus*)

koji je vrlo čest u kućnoj prašini i glavni je izvor alergena koji uzrokuju respiratorne probleme.

### **Dokazano učinkovit protiv mikroba i gljivica**

U manje od 5 minuta sprej također uništava 2 soja plijesni i gljivica (*Candida albicans* i *Aspergillus brasiliensis*) i 4 vrste bakterija (*Pseudomonas aeruginosa*, *Staphylococcus aureus*, *Escherichia coli* i *Enterococcus hirae*).

Uklonite bakterije, gljivice, kvasce i grinje prirodnim putem i uživajte u čistom pročišćenom zraku svaki dan u svim svojim životnim prostorima (dom, ured, automobil pa čak i bolnička soba)!

100% prirodan i bez pogonskih plinova i sintetičkih mirisa, ovaj sprej objedinjuje 31 ORGANSKO eterično ulje posebno odabrano za pročišćavanje, čišćenje i dezodoriranje zraka u zatvorenim prostorima.

### **PREPORUKE ZA UPOTREBU:**

3 do 8 prskanja ovisno o veličini prostorije koja se čisti.

Može se koristiti i za čišćenje površina.

Ponoviti 1 do 3 puta dnevno.

Jedan sprej čisti unutrašnjost cipela.

**MJERE OPREZA PRI UPORABI:**

Čuvati izvan dohvata djece. Nemojte koristiti sprej u prisutnosti trudnica ili djece mlađe od 3 godine. Pričekajte 30 minuta prije nego što ih pustite natrag u pročišćenu prostoriju.

Držati dalje od plamena ili iskri. Ne gutati – izbjegavati kontakt s kožom i očima.

Temeljito isperite vodom kako biste sigurno uklonili proizvod. Ako se proguta, odmah potražite liječničku pomoć i pokažite liječniku ambalažu.

### **SASTAV:**

Alcohol Denat, Citrus Aurantium Dulcis Peel Oil\*, Eucalyptus Globulus Leaf Oil\*, Citrus Medica Limonum Peel Oil\*, Lavandula Hybrida Oil\*, Rosmarinus Officinalis Leaf Oil\*, Melaleuca Leucadendron Cajaputi Oil\*, Gaultheria fragrantissima Leaf Oil\*, Mentha Viridis Leaf Oil \*, Mentha Piperita Oil\*, Melaleuca Viridiflora Leaf Oil\*, Citrus Aurantium Amara Leaf Oil\*, Cupressus Sempervirens Oil\*, Foeniculum Vulgare Oil\*,

Cymbopogon Nardus Oil\*, Citrus Nobilis Peel Oil\*, Melaleuca Alternifo